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LÉTO 2012
 OREL Stěbořice

Letní měsíce jsou doba dovolených, odpočinku. I já jako 
zástupce orelské jednoty ve Stěbořicích chci využít této 
možnosti a všechny čtenáře pozdravit a popřát jim pěkné 
a klidné léto. Také bych se chtěl  těmito řádky  poohlédnout 
za naší sportovní sezónou.

Jednota Orel nepořádá jen kulturní akce, o kterých 
všichni víte, naopak tato činnost je spíše malým zlomkem 
aktivit. Orel je především organizace založena na sportu. 
Členové Orla ve Stěbořicích se na sportovním poli umějí 
velice dobře a zdatně prosadit a málo se o tom ví. Mezi ty 
nejdůležitější sportovní činnosti patří např. kuželkářský tým 
ve složení: Jarek Graca, Jan Komárek st., Jan Komárek ml., 
Patrik Martinek, Jan Štencel a Petr Berger. Tito sportovci 
hrají Okresní podnikovou soutěž a skončili z 12  mužstev na 
krásném 5. místě. Také se zúčastnili celostátního orelského 
turnaje v Přerově, kde se při velké konkurenci umístili na 
3. místě.

Každý týden se pod vedením Martina Řehulky scházejí 
žáci a dorostenci, kteří trénuji florbal pro soutěž: Orel-
ská florbalová liga. Jelikož jsou to většinou žáci a soupeří 
především s muži, mají to těžké, ale my věříme, že poctivým 
tréninkem a pílí se taky budou postupně umísťovat na 
předních příčkách.

Trenér Jiří Haas má na starost futsalisty. Hrají Okresní 
soutěž (Ostrava + Opava) v Ostravě. Letošní rok skončili na 
postupovém místě a příští rok budou naší obec reprezento-
vat ve vyšší soutěži.

Důležitá je informace o orelském volejbale. Trenér Jiří 
Haas – družstvo žen se na orelském turnaji v Brně po vel-
mi povzbuzujících reakcích trenéra umístilo na krásném 
3. místě.

Tolik informace o předchozím období. A co nás 
v nejbližší době čeká? V sobotu 23. 6. na hřišti pod hájem 
turnaj v baseballu – přihlášeno 7 družstev, v neděli 24.6. jste 
všichni zváni od 14.30 na orelskou slavnost, v sobotu 30.6. 
na Orlovně turnaj ve volejbale – přihlášeno 12 družstev.

Ještě jednou všechny moc zdravím a na aktivity, které 
Orel nabízí srdečně všechny zvu.

Pavel Řehulka
starosta Jednoty Orla ve Stěbořicích
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TJ Sokol Stěbořice

Blíží se doba prázdnin a konec mistrovských soutěží 
našich fotbalistů. Všechny týmy již ukončili své soutěže. 
Jak si vedli? Muži: „střídavě oblačno, až déšť!“. Většinou 
jsme se pohybovali ve druhé polovině tabulky okresního 
přeboru a nakonec jsme skončili na 8. místě. Mužstvo hraje 
už od podzimu s většinou dorostenců, kteří „zrají jako víno“ 
a sbírají zkušenosti. Jejich čas určitě ještě přijde. Nelehkou 
práci má trenér Erich Říčný spolu s realizačním týmem.

Dorostenci jsou na tom podstatně lépe! Až 7 hráčů 
z prvního mužstva udrželo dorost na 5. místě okresního 
přeboru, kdy na jaře prohráli pouze dvě utkání. Od příští 
sezóny však bude končit věkově 7 hráčů a mužstvo bude 
třeba doplnit ze starších žáků.

Právě našim starším žákům se jaro moc nevydařilo 
a z prvního místa tabulky po podzimu spadli na 3. místo. 

Mini žáci se učí hrát fotbal a v tabulce pod vedením Jardy 
Kramného a Ivana Richtera jsou na 6. místě. Máme tam (až 
na Mokré Lazce) samé „městské družstva“ (Hlučín, Kravaře, 
Opava, Hradec n. Moravicí). Přesto dosáhli některých po-
zoruhodných výsledků. Kluci jen tak dál!

Tenisový oddíl výborně připravil 3 kurty na sezónu. Jsou 
již rozehrány soutěže družstev. Startují 3 družstva, z  toho 
muži 2 družstva (nově mužstvo „veteránu“ nad 50 let) 
a družstvo žen. Rozebíhají se rovněž zápasy přeboru oddílu 
ve čtyřhře mužů, kde je přihlášeno rekordních 16 dvojic ve 
dvou skupinách.

SPV ženy uspořádaly Relaxačně víkendový pobyt v Bes-
kydech, kterého se zúčastnilo 34 žen.

Nejrychlejší Opavačka je ze Stěbořic

Středeční odpoledne 6. 6. 2012 patřilo na Tyršově stadionu v Opavě 
všem mladým příznivcům atletiky. TJ Slezan Opava uspořádal 17. ročník 
tradičních atletických závodů pro veřejnost běh „O nejrychlejšího Opaváka“. 
Na startu se sešlo přes 300 závodníků a závodnic od dvou do 18 let. Dětii 
postupně podle věku závodily na tratích od 20 do 100 metrů. V kategorii do
8 let se závodu, a to na 40 m, účastnila také Eliška Kramná ze Stěbořic. V sil-
né konkurenci 28 dívek se jí podařilo vybojovat s časem 7,40 první místo 
a získat tak sladkou odměnu v podobě dortu, ale také drobné věcné ceny. 

Blahopřejeme!

Oddíl badmintonu ukončil sezónu velkým turnajem 
v tělocvičně ZŠ, kde soutěžilo 16 párů. Při výběru dvojic 
posloužila hra pexeso, kdy až shodné dva symboly určily 
sestavení dvojic. Zvítězila dvojice Naďa Mocková + Ondra 
Šmalec. Po turnaji při přátelském posezení zhodnotili celou 
sezónu.

Naši volejbalisté, jako každý rok, uspořádali 9. června 
velký turnaj ve volejbale za účasti 12 družstev (i ze  
Slovenských Piešťan). Organizátoři rozdělili mužstva na 
3 skupiny po čtyřech týmech a hráli na třech hřištích (antu-
kové TJ Sokol, umělý povrch na hřišti za ZŠ a na Orlovně). 
Organizačně náročný turnaj uspořádali členové „Bandy 
správných přátel“ TJ Sokola Stěbořice.

Ještě bych chtěl na závěr představit dalšího výjimečného 
sportovce z naší obce a to Jakuba Solnického (ročník nar. 
1994), který reprezentuje českou republiku ve Squashi. 
Kuba hraje v kategorii junioři do 19 let (B-19) a muži. Mezi 
některé úspěchy našeho mladého spoluobčana ze Stěbořic 
patří: 3. místo Mistrovství ČR do 17 let 2011, 2. místo  
Mistrovství Evropy družstev do 17 let 2011, 2. místo  
Mistrovství ČR do 19 let 2012, 2. místo na mezinárodním 
Czech squash junior open do 19 let 2012 v Praze a spousta 
dalších… 

Do letních dnů, dovolených a prázdnin Vám přeji mnoho 
slunce a pohody.

Bořivoj Wolf
předseda TJ Sokol Stěbořice
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Drazí občané našich vesniček,

dovolte, abych Vás seznámil se záměrem pokračovat 
v opravách prostranství kolem kostela. Předně děkuji za 
vyjádřenou podporu při obnovování těchto přístupných 
veřejných ploch. Je velmi příjemný pocit Vás pozorovat, 
když při návštěvě obecní matriky, obvodních lékařů nebo 
knihovny, se odpočinkově pohybujete po upravených  
plochách. Jistá firma, která poprvé navštívila tuto  
geografickou stranu Opavska, se vzletným způsobem 
vyjádřila právě takto: „Tady je takové hmatatelné pozitivní 
ticho. To musíte, pane faráři, chránit. To se dnes cítí málo 
kde.“ To si uvědomuji také. Ale zároveň prosím o trpělivost 
a pochopení, protože vím, že ne každý kousek práce je 
dokonale zvládnutý. Nejsem schopný, jak je tomu u Vás 
doma na zahradě nebo na soukromém baráku, aby všechno 
bylo stoprocentní, aby každý „rožek“  dokonale lícoval a byl 
vyhlazený. 

Co se tedy pracovního chystá v letošním kalendářním 
roce? Už dnes jsme začali nejdůležitějším krokem, a to,  
ze dvou stran probíhá odvodnění fary, také už dnes probíhá 

oprava omítek kapliček vystavěných kolem kostela, 
v  současné době probíhají přípravné práce pro opravu ka-
menné zdi, pro stavbu jeskyně se sochou Panny Marie, pro 
chodníkový systém se dvěmi odpočívadly, atd. Jednoduše, 
kdysi za kapličkami u kostela byly velké stromy, keře  
a  plevel, který schovával odpadky dovezené a donesené 
kdoví odkud. Dnes je toto prostranství vyčištěné a připravené 
pro nové a uspořádané ozelenění s možností hezkého relaxu. 

Samozřejmě máme první výpočty, první rozpočty. 
Cena za tuto celou rekonstrukci lehce přetáhne hranici 

1  000 000 Kč. S rozpočtu EU se nám podařilo získat 
necelých 600 000 Kč. Zbytek je na nás. Celá práce je 
zatížena množstvím různých řemeslných práci, které, aby 
do sebe hezky zapadly, se musí pečlivě předpřipravit.

Vám všem přeji příjemný čas dovolených a plně 
prožitých prázdnin. 

P.Mgr.Josef Motyka,adm

Mini žáci a žáci se „SOUSTŘEDILI“

 Vše hlavní, co se týče činnosti Tělovýchovné jednoty 
Sokola Stěbořice, již určitě výstižně popsal předseda TJ 
p. Bořivoj Wolf.

Přesto mi dovolte, abych upozornil na další vydařenou 
akci. Již podruhé v historii TJ Sokola a za přispění hlavního 
sponzora p. Machovského, odjely dne 23. - 25. 3. týmy 
mini žáků a žáků na soustředění do areálu Dobré Pohody 
v Žimrovicích.  Šlo zejména o to nabrat fyzickou kondici,  
stmelit kolektiv a také bylo třeba posbírat trochu fotbalo-
vého rozumu do nových jarních bojů, jelikož fotbal, to není 
jen „kopání do kulatého nesmyslu“, jak si mnozí myslí!? 

 Každé mužstvo, sehrálo během tří dnů, tři přátelská 
utkání, ve kterých se dařilo střídavě. Pokud zbyl volný čas, 
samozřejmě následovaly společenské hry, vše směřovalo k 
tomu, aby děti šly do hajan příjemně unavené, s pocitem 
dobře stráveného dne a těšily se na den následující.     

Jak je již z výčtu patrné, o program bylo na tomto 
soustředění bohatě postaráno. Malí fotbalisté, ale i trenéři 
byli s úrovní soustředění moc spokojeni, a pokud finance 
dovolí, chtěli bychom toto soustředění zopakovat. Touto 
cestou mi dovolte poděkovat Kateřině Kramné, Ivanu a Janě 
Richterovým, Romanu Polovi, Zdence Kašíkové a Zdenko-
vi  Červeňákovi  za pomoc s oběma mužstvy, jak při orga-
nizaci, tak také se  samotným soustředěním.

S přáním dalších fotbalových úspěchů, Jarek Kramný, 
trenér mini žáků.

Tímto bychom chtěli oslovit  děti ve věku 6 - 15 let (ne-
jen ze Stěbořic, ale i z okolních vesnic), které mají zájem  
o fotbal, aby neváhaly a zkontaktovaly trenéry, rádi rozšíříme 
své řady. Věřte, že fotbal je lepší na krásně střiženém 
trávníku, než doma za počítačem.

Tel. kontakt:
trenér mini žáků 	 – p. Kramný	 777 922 453
trenér žáků		  – p. Pola 	 604 857 084
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Kynologie, Martina Kavanová

Jmenuji se Martina Kavanová, bydlím v Novém Dvoře 
a letos končím 9. třídu. Ráda bych vám řekla, co je u nás 
nového a co se nám povedlo i nepovedlo. Začalo to v loni 
o prázdninách, kdy jsem dostala fenu německého ovčáka 
jménem Dasty Moravia Artex. Je to fena velmi tvrdé 
a složité povahy, není to s ní vždycky jednoduché. Začaly 
jsme pomalu trénovat a v září nás poslali na vylučovací 
závod stopařů do Veřovic, šlo o postup. Ten se nám povedl 
z 2. místa, ale pak přišel hlavní závod v Hodoníně, šlo  
o Mistrovství stopařů mládeže 2011. Byla to hrůza, ani jed-
na stopa nám nevyšla a skončily jsme až na 8.místě.

Pochopitelně se to neobešlo bez slz. Přestaly jsme tedy 
závodit a o to víc si hrát,trénovat...

Zkusily jsme jen malý závod až v únoru, doma  
v Oticích. Bylo hodně sněhu, ale dařilo se a skončily jsme 
na 2. místě. Hodně nás to povzbudilo. Přišel duben a s ním 
první velký výběrový závod na mistrovství mládeže ČR 
2012 v Havířově. Závodí se ve stopě, poslušnosti, obraně 
a musí se splnit bodový limit na postup. Splnily jsme vše 
a skončily na 1. místě a tak máme nominaci na mistrovství 
mládeže ČR, které se bude konat v České Lípě v srpnu. Dále 
nás trenér vyslal do Východních čech, kde se konal v České 
Třebové závod Junior Open. Vydaly jsme se na dlouhou 
cestu, po dálnici se nedá jet rychle, protože vozík má jen 
určitou omezenou rychlost a o to je ta cesta delší. Závodily 
jsme opět ve třech disciplínách, nasbíraly body a skončily na 
1. místě, dále jsme dostaly cenu za nejúspěšnější mládežnici. 
Byly jsme štastné jako blechy, co víc si přát. Vůbec nic 
jsme netušily, když paní ředitelka závodu vyhlásila celko-
vého vítěze. Jakmile jsme uslyšely naše jména, podlomily 
se mi kolena. Vyhrály jsme!!! Tohle se povede opravdu jen  
jednou...

Tak to je zatím o nás dvou vše. Ráda bych ještě 
poděkovala paní třídní učitelce Mgr. Věře Halátkové za  
toleranci a množství omluvenek, bez kterých to někdy nejde. 
Hlavní dík patří všem, co nám pomáhají a hlavně rodičům, 
bez nich by to nebylo možné. Děkuji za pozornost a držte 
nám palce.                                     

Martina Kavanová

Upozorňujeme majitelé psů, kteří ještě dosud nezaplatili OZV stanovený poplatek, aby tak učinili nejpozději do termínu 
stanoveného vyhláškou, tj. do 30. 6. Po tomto termínu se podle OZV může poplatek navýšit až na trojnásobek. Poplatek 
můžete uhradit do pokladny OÚ nebo převodem na účet KB č. 3820821/0100, jako variabilní symbol použijte Vaše  
č. popisné, před které použijí občané místní části Stěbořice 10 (např. 10198), občané Nového Dvora a Březové 20 (např. 
2050) a občané Jamnice 30 (např. 3028).   

Z obecního diáře:

24. června	 -	 Orelská slavnost, Stěbořice
14. července	-	 Překonej rybník, Jamnice
		  - 	 Benátská noc, Jamnice
28. července	-	 Benátská noc, Březová
		  -	 Zahradní slavnost, Březová
11. sprna	 -	 Zámecká slavnost, Stěbořice

Vážení tanecmilující spoluobčané, 
taneční mistr Miroslav Spáčil nabízí lekce společenských tanců. Kurz bude probíhat na podzim ve stěbořickém 
kulturním domě, ale pouze v případě, že se přihlásí minimálně 10 tanečních párů. Přihlašovat se můžete již nyní na 
obecním úřadě u paní Renáty Bittnerové.


